Уважаемые участники Великой Отечественной войны, ветераны, вдовы погибших, труженики тыла, дети войны, Усть-Ишимцы и гости нашего села!

Прошло 76 лет с победного мая 45-го года. Для всех нас это особенный праздник. За коротким, но емким словом «Победа» стоит мужество и героизм миллионов советских солдат, напряженный и тяжелый труд в тылу. День Победы будет для нас всегда символом гордости за тех, кто отстоял свободу и независимость нашей Родины.

Сегодня трудно представить, какие нечеловеческие испытания и муки пережило наше старшее поколение. У немецких оккупантов были лучшие в мире танки, бомбардировщики, минометы, на них работала военная промышленность всей Европы. Но вся эта огромная машина уничтожения разбилась о невиданную отвагу и стойкость советского солдата. Главным стержнем Победы стал высокий патриотизм и крепкая дружба народов. Наши отцы и деды знали, что они защищают своих матерей, жен и детей. Они знали, что отдают свою жизнь за Отечество, за Родину.

Мы победили, потому что машинисты вели эшелоны по трое суток без отдыха, потому что рабочие, выгрузив на пустырях станки, тотчас становились на работу; потому что женщины и подростки сами голодали, но кормили и вооружали фронт.

Неоценимый вклад в общую Победу внёс Усть-Ишимский район. 5080 человек ушли на фронт, вернулись из рядов Советской Армии 3125. 1955 бойцов пали смертью храбрых, 947 пропали без вести на полях сражений. Полторы тысячи человек за проявленные мужество и отвагу награждены орденами и медалями. Из них семь человек - орденами Боевого Красного Знамени, двадцать человек - орденами Отечественной войны первой и второй степеней, 87 - орденами красной Звезды, 35 человек - орденами Славы. Пройдя через всю войну, трое наших земляков: Агалаков Митрофан Захарович, Куликов Любим Константинович, Чарушников Александр Григорьевич, проявив особую отвагу и личное мужество стали полными кавалерами ордена Славы.

Светлая память о погибших и без вести пропавших земляках хранится в сердцах родных и близких. В этот день мы вспоминаем обо всех, не доживших до этих дней из-за преклонного возраста и болезней. Поэтому особого почета и уважения заслуживают ныне живущие фронтовики. Низкий поклон и благодарность каждому из вас — тем, кто выстрадал и заслужил Победу!

Воевали все: воевал фронт, воевал тыл - везде ковалась Победа. Трудовой подвиг рабочих и колхозников в годы войны не менее значим для Победы, чем ратный. Труженики деревни отказывали себе во многом необходимом, сознательно шли на серьезные лишения, но трудности войны не сломили их.

Дорогие земляки, пусть в эти праздничные дни отступят все тревоги, светлое настроение придет в каждый дом и память о бессмертном подвиге

нашего народа согреет сердца всех поколений патриотов нашей страны. От всей души желаю здоровья, светлых, долгих и спокойных дней жизни, душевного тепла, внимания и заботы близких!

С праздником! С Днем Победы!